
MESA 3 
ESTRUCTURA E INSTITUCIONES DEL ESTADO 

ACTA DE SESIÓN No. 044 
JUEVES 8 DE MAYO DEL 2008 

PRESIDENTE: ING. GUSTAVO DARQUEA 

Siendo las 10h37 y dando cumplimiento a lo dispuesto por el Presidente de la Mesa se 
procede, conforme al Reglamento Interno de las Mesas Constituyentes, a constatar el 
quorum respectivo. 
Con la presencia de los señores y señoras asambleístas: 
Femando Alarcón 
Amanda Arboleda 
Fernando Burbano 
Gustavo Darquea 
Sara Paredes 
Patricio Pŝ zmiño 
Marcelo Vi Malva 
Héctor Terán 
Carlos Galecio 

Queda instalada la sesión de conformidad con los dispuesto por el Art. 7 del Reglanjiento 
Interno de las Mesas Constituyente. 

Preside la sesión el Ing. Gustavo Darquea, quien a través del Secretario poijie a 
consideración de los señores y señoras asambleístas presentes, el orden del día: 

1.- Conocer en Primer Debate las propuestas de textos constitucionales sobb la 
Función Legislativa. 
El orden del día es aprobado por unanimidad. 

Se incorporan a la sesión los señores asambleístas: 
Luis Fernando Salazar, a las 12h35 

1.- Conocer en Primer Debate las propuestas de textos constitucionales sob|e la 
Función Legislativa. 
Por disposición del señor Presidente y por intermedio de la Secretaría, se da lectura k los 
primeros cuatro numerales del primer artículo inumerado de la Función Legislativa. 

Posterior a esto el Ing. Gustavo Darquea realizó una explicación y lueg(j) la 
fundamentación de cada uno de los numerales citados. 
En virtud a esto, emitieron sus comentarios y observaciones los señores asambleístas, 
Fernando Burbano, Sara Paredes y Amanda Arboleda quienes además se 
comprometieron a presentarlos por escrito. 

Se dio paso a la lectura de los numerales del 5 ai 8, y fue, el Presidente de la Me^a y 
autor del texto en debate, quien realizó la respectiva fundamentación. 
Esta vez se recogieron los aportes de los señores asambleístas Héctor Terán, Maitcelo 
Villalva, Sara Paredes y Fernando Burbano, y además, se registraron intervenciones de 
los señores asesores quienes con su criterio aportaron ampliamente con el debate. 

Luego, se procedió a dar lectura de los numerales 9, 10 11 y 12, seguido d 
intervención del Ing, Darquea quien fundamentó cada uno de ellos. 
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Se contó con las observaciones de los asambleístas Femado Burbano y Am 
Arbolada, sumada a los criterios de los señores asesores. 

Antes de concluir con la sesión, se les solicitó a los señores asambleístas presenta 
observaciones por escrito. 

Siendo las 13h22, por disposición de la señor Presidente se declaran concluida la ses 

Rafael Caicedo Saverio 
Secretario Relator Mesa No. 3 
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